

# 让笑颜在春天最美绽放

——我市各校多彩实践活动助力学生健康成长

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

## 利州中专师生 上了一堂生动党课

本报讯(卓卫全)24日,利州中专组织党员干部进入班级,开展了“党史我来讲,红色照我心”主题党课活动。

本次党课通过学习PPT课件和党员干部的精彩讲授,全校师生共同回顾了中国共产党百年奋斗伟大历程以及社会主义建设事业在各领域取得的辉煌成就。该校党委书记杜建新为全体校级学生干部上了一堂“学党史、强信念、跟党走”的专题党课,教育广大青年学生要学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,继承革命传统,传承红色基因。

活动结束后,同学们反响热烈,纷纷表示要坚定理想信念,树立远大理想,学党史、明真理、听党话、跟党走,努力学习。



连日来,利州区东城实验学校(小学校区)分年级举办了以“献礼百年·唱支赞歌给党听”为主题的文艺展演,学生们用饱含深情的歌声,抒发对党的热爱和对祖国的祝福。图为3月26日该校一年级10班学生演唱《红色竹蜻蜓》。 广元日报全媒体记者 唐彪 摄

## 东河小学体验节 “小红军”行走13公里

本报讯(李建明 杨斯惠)近日,旺苍刘瑞龙红军小学(东河小学)开展了以“踏寻先辈足迹·致敬建党百年”为主题的第九届“小红军”体验节,该校高段师生近1500多人,穿上红军服,踏上了13公里的“砺志之行”。

在“飞夺泸定桥”“爬雪山”“四渡赤水”“强渡大渡河”“胜利会师”障碍闯关体验活动中,同学们感受长征途中的艰难,学习红军坚强不屈的意志,明确奋斗不息的梦想;更加牢固树立今日有我,奋斗不止的追求。

该校已开展了九届“小红军”体验节,一直得到了教育主管部门和社会各界的一致好评,深受学生和家长的欢迎。

## 新观小学师生 接受红色教育洗礼

本报讯(赵思维)23日,苍溪县新观小学组织全体师生近200人,到苍溪红军渡、寻乐书岩等地开展了“感知红色教育、铸就坚强灵魂”主题研学实践教育活动。

活动中,全体师生缅怀先烈的丰功伟绩,认真聆听解说,为先烈的事迹所动容。之后,参观了展览馆的书画作品、历史实物、红军长征影片等,接受了一次红色革命教育的洗礼。

## 汉硕幼儿园 教职工活动丰富多彩



本报讯(袁晓 文/图)学党史、唱国歌、团队拓展、登山比赛……27日,广元汉硕幼儿园教职工齐聚红星公园,兴高采烈参加该园组织开展的“喜迎建党100年、凝心聚力庆芳华”为主题的教职工工会活动。

当天,该园还特邀古堰社区党委书记马金山做学党史专题讲座,聆听讲座后,老师们纷纷表示参加本次工会活动受益很深。

“我园举办本次活动,旨在进一步丰富教职工文化生活,增强团队凝聚力,号召全体教师珍惜今天的幸福生活,同时还要发扬革命先辈不怕苦不怕累的精神,热爱生活,学党史、跟党走,不忘初心,脚踏实地,言传身教,以饱满的热情为幼教事业和谐发展做出新的贡献。”广元汉硕幼儿园园长袁晓介绍道。



广元外国语学校孩子们观看采蜜过程并品尝蜂蜜

## 广外师生探寻自然奥秘

本报讯(余飞 文/图)“走走,走走走,我们一起去郊游,观察美丽的大自然,探寻自然的奥秘……”近日,广元外国语学校小学部的学生们,在老师们的带领下,走进了平乐寺如意花海、栖凤峡景区,开展“科考如意花海,感知自然之美”的研学活动。

出发前,该校对孩子们进行了安全宣讲,明确团队纪律与活动方式,要求孩子们听从老师的指挥,文明出游。来到目的地,学生们分为棕编制作、投喂萌宠、风车制作、蜂箱制作、中蜂基地5个小分队,在老师们引领下,学生们热情高涨,积极参加各自小组所在的实践活动。

学生们了解了棕编知识,还体验了棕编制作。通过蜜蜂养殖员讲解,孩子们了解了

蜜蜂的生活习性,认识蜂王、工蜂、雄蜂等。孩子们还观看采蜜过程,品尝蜜蜂的劳动成果——蜂蜜,亲眼看到了蜂箱,还制作了蜂箱模型,脸上露出了甜甜的笑容。风车制作小组的孩子认真聆听老师讲解制作风车的方法,掌握技巧后自己动手制作,然后把它转起来,快乐的心情也跟着飞起来。在参观萌宠乐园时,孩子们了解不同萌宠的生活习性、分布范围,还给萌宠投喂专属的食物,与萌宠作为好朋友。孩子们在用眼观察,用手操作的过程中,增长了见识。

一天的活动结束了,同学们全部安全返校,纷纷表示参加学校本次组织开展研学实践活动,收获满满,是一次愉快而又意义探寻自然奥秘的奇妙之旅。

## 苍溪中学师生春游梨博园

本报讯(侯力瓓 曾黎)近日,苍溪中学全体师生分两个小组,分别前往苍溪县梨博园开展了“知行合一赏梨乡美景,逐梦青春品精彩人生”社会实践主题教育活动。

本次活动旨在生动践行了学校“绿色德育、生态德育”的教育理念。为了让同学们平安出行,学校对此次活动进行了精心组织和周密安排。各部门积极配合,通力合作。全校师生,从新校区出发,步伐

整齐,精神抖擞,途经滨江路,顺利到达梨博园。

在梨博园景区内,同学们尽情欣赏秀丽的梨园风光。各年级以班为单位,在指定地点,还开展了丰富多彩的娱乐活动。欢歌笑语此起彼伏,回荡在整个景区的上空。

当天下午,师生全部安全返回学校。在整个活动过程中,大家精神饱满,情绪高涨,沿途爱护花草树木,保护生态环境,展示了苍中师生良好形象。



“加油,加油……”近日,市八二一中学举行的趣味运动会上,该校老师们积极参与活动,增强体质,缓解压力。老师们先后参加了滚铁环、拔河、袋鼠跳、跳绳等活动。本次活动既充满了趣味性,又充满了挑战性。老师们在运动中散发着青春活力,身体得到了锻炼,心情得到了放松,还加深了老师们的感情交流,增强了团队凝聚力。

刘洋 摄

## 市元坝中学 运动会精彩开幕

本报讯(王晨敏)25日,市元坝中学第37届春季田径运动会在有序、热闹的氛围中拉开了帷幕。

本次运动会为期3天,比赛分设初中组、高中组、教工组等3个组别,包括短跑、长跑、跳高、跳远、铅球、接力赛、拔河等15个比赛项目。此外,本届高三体训生在本次运动中也将进行考试科目测试。

## 木鱼中学 公益活动传承红色文化

本报讯(白培锋 文雪涛 广元日报全媒体记者 何泉)3月20日至24日,民福社会福利基金会携手青川县木鱼初级中学,与全校师生开展100株银杏树栽植启动仪式,并资助木鱼中学30名师生前往重庆开展了“同一片蓝天下——传承红色革命文化”公益活动。

活动中,木鱼中学30名师生参观了重庆渣滓洞红色文化教育基地,观看了重庆两江夜景,打卡了鹅岭二厂、李子坝轻轨穿楼等,让师生在体验红色文化的同时,欣赏祖国壮美河山,感受祖国的强大和今天的幸福生活来之不易,促进学生们健康成长。

据悉,民福社会福利基金会系列公益活动将在木鱼中学持续深入开展,并将组织第二批师生前往延安开展红色革命研学活动。

## 歧坪小学 远足拉练强体魄

本报讯(郑海)24日,苍溪县歧坪小学组织一至六年级学生开展了“走进春天,强身励志”为主题的研学旅行活动。

师生们相继来到距校8公里外的登高草坪。赏花、游戏、下棋、放风筝、唱歌、合影……师生们感受大自然的和谐、生机与活力。活动结束后,同学们自觉收集起地上的垃圾,净化美化环境。

## 川北幼专18名大学生参军入伍

本报讯(何蕊)“一定牢记嘱托、服从命令、刻苦训练……为国防事业贡献力量,为川北幼专增光添彩。”近日,经过网上报名、体检、政审、役前训练、定兵等环节,最终确定的该校18名政治合格、素质过硬的川北幼儿师范高等专科学校大学生,在该校举行的2021年春季大学生参军入伍欢送会上,身着军装,庄严承诺。

在2021年春季大学生征兵工作中,川北幼专克服新冠肺炎疫情疫情影响,扎实宣传动员,通过组织学生收看征兵宣传片、专项答疑等多种方式宣传入伍政策,在校大学生积极响应。学校副校长郑海龙希望学生们要筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,努力

成长为优秀的新时代革命军人;要练就过硬本领、铸就优秀品质。要勤奋踏实、不畏艰难、磨练自我,培养良好的军事素质、顽强的军人作风、严明的纪律意识;要厚植家国情怀、践行使命担当。要将个人前途命运与国家民族的前途命运紧密相连,以国家为己任,在中华大地上绽放青春光彩。

## 信息学院打好森林防灭火工作组合拳

本报讯(王会杰)29日,笔者从四川信息职业技术学院获悉,该院把3月作为“森林草原防灭火宣传教育月”,以快、准、实、新的举措,打好森林防灭火工作组合拳。

针对春季森林草原火灾易发和清明节祭祀潜在的安全隐患,学院第一时间组织召开森林草原防灭火专题工作会,传达上级文件精神,对森林草原防灭火宣传教育

工作及安排部署。学院邀请消防部门专业人员到校指导,并将森林草原防灭火与校园火灾预防有机结合,将专项教育与常态安全工作协同推进。学院组成安全隐患检查小组分别对学生宿舍、实训室、办公室、食堂、超市及学校周边枯草山林等重点场所开展针对性消防隐患排查,对存在的隐患立查立改,让师生时刻绷紧校园防

火安全弦。该院还利用“平安川信”公众号、微信群、QQ群、抖音等新媒体,结合传统的召开主题班会、举行现场签名活动、发放宣传单、设置宣传栏和横幅标语等形式,面向全校师生、宿舍管理员、保安、物业人员、职工家属和学生家长开展宣传教育,形成了森林草原防灭火人人有责、全员参与的良好氛围和社会新风尚。

## 剑门关高中 手抄报大赛有声有色

本报讯(杨全生)29日,剑门关高中高一年级举行了廉政文化手抄报展览大赛活动,旨在进一步加强学校廉政文化建设,促进学生思想道德、教师师德师风建设的进一步提升。

本次活动学校制定了评比标准,行政班子成员与年级班主任一同进行了检查评比打分。展览手抄报紧扣主题,排版布局优美,设计新颖独特,内容朴实,深入浅出,极富教育意义,突出反映了青少年对“以廉为美、以廉为乐、以廉为荣、廉洁自律”高贵品质的深刻认识。廉政文化手抄报展览大赛活动的开展既是一次评比展示,更是一次学习,在评比观看中师生深受教育,让学生们成为校园廉洁文化建设的参与者、实施者。

## 绵阳市剑阁商会 救助龙江小学患病学生

本报讯(吴晓莉)26日,绵阳市剑阁商会一行前往龙江小学,看望资助身患慢性肾脏病的刘斌同学。

2019年,学生刘斌被确诊为慢性肾脏病,在四川省华西医院治疗至今。目前,刘斌仍处于等待肾源期,由从前的月接受一次透析治疗增加为每周接受两次透析治疗,治疗费用巨大,让原本困难的家庭雪上加霜,处境愈加艰难。

绵阳市剑阁商会在得知消息后,立刻赶赴龙江小学,看望资助刘斌同学。龙江小学校长伏大庆介绍了刘斌同学目前的治疗情况和后续所需的治疗费用,绵阳市剑阁商会长李剑生、副会长杨丕清、监事长梁现贵、副会长郝建林、副会长孙玉容、副会长兼秘书长王树秀、副会长张怀志纷纷伸出援助之手,爱心捐款13000元。

本版协办  
(排名不分先后)

四川信息职业技术学院  
川北幼儿师范高等专科学校  
广元广播电视台(广元开放大学)  
四川省广元中学  
四川省苍溪中学  
四川省剑阁中学  
四川省广元外国语学校  
四川省广元市八一中学  
广元天立国际学校  
四川省广元市实验中学  
四川省苍溪县城郊中学  
四川省广元职业高级中学  
四川省苍溪实验中学  
四川省宝轮中学  
四川省剑阁职业高级中学  
四川省广元市树人中学  
四川省剑门关高级中学  
四川省广元市元坝中学  
四川省广元市川师大万达中学  
四川省广元市朝天中学  
四川省广元市零八一中  
广元市利州区大东英才学校  
旺苍博骏公学

责任编辑:汪江婷  
版式:郭原  
美编:宋兰英 张懿玲  
校对:汪江婷